

Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу побывали в гостях у воспитанников детского дома

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу по сложившейся традиции навестили ребят из подшефного Верх-Чебулинского детского дома. Уже много лет именно в это время ребята и педагоги приглашают своих друзей на осенний праздник. Они сами шьют костюмы и готовят творческие номера. После небольшого, но очень яркого представления воспитанники с удовольствием пообщались с сотрудниками, тем более что после продолжительных летних каникул ребятам всегда есть о чем рассказать своим шефам, поделиться новостями. Конечно, следователи повторили правила безопасности и ответили на вопросы ребят. Сотрудники напомнили маленьким друзьям, что они всегда на связи и, если возникнет необходимость, дети могут им звонить.

В ответ на радушный прием шефы подарили ученикам наборы для творчества, а самым маленьким – сладкие подарки. Ребята внимательно рассматривали наборы для выжигания и пообещали, что на уроках труда они сначала научатся правильно и безопасно ими пользоваться, а уже затем будут выжигать красивые картины.

Изображения



25 Сентября 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1726098